





'1. Bblumcrn: 18 :2,12:3,4*7,5*8,36:4,18: 3 ‘
2. Yemy paBHO npou3BeaeHue uncen 3 n 67

3. MHOXuTenb 4, BTOpon MHoXmTenb 8. Hanau
NpOun3BEEHNE.

4., [Odenvmoe 25, penutenb 5. Hanau yactHoe.
S5. YBenunyb 4 B 3 paza.
6.

YMeHbLWwn 16 B 4 pa3a.
/. Ha ckonbko 8 6onbuie 4?
8. Bo ckonbko pa3 8 6onblue 4?
9. YMeHblun 16 Ha 4.
10. Kakoe 4yncio Hago YMHOXUTb Ha 4, 4Tobbl nonyynts 207
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1. Kakoe uucno 6onblue 7 B 6 pas?
36 yMeHbLUn B 9 pas.
36 yMeHbLUK Ha 9.
BO CKOIbKO pa3 6 MeHbLlue 427
Ha ckonbko 36 6onblue 87
YeMy paBHO npou3sBeneHue uucen /7 n 4?
YeMy paBHO 4YacTHoe yncen 72 n 9?
B ogHon kop3nHe 18 kr 9610k, a B Apyron B 3 pa3a
MeHbLle. CKoNbKo Kr 1610K BO BTOPOW KOp3uHe?
[nmMa packneunn B anbbomMe 36 Mapok, No 6 MapoK Ha
KaXkaou cTpaHuue. CKOIbKO CTPaHWUL, 3aHATO MapkaMm?
[leBo4ykM nocagunun 9 nepesBbEB, a ManbymMKn B 2 pa3a
6onble. CKOMbKO AepeBbeB rnocaanuan Manbunku?

42 4 7 28
28 18 U




Hanam 3HauyeHunst Bbipa>keHUM.

1. CyMMy uncen 9 u 1 yMHOXb Ha /.

2. Kuncny 26 npnbasb nponsseneHne uicen 9 n 7.
Yncno 6 YMHOXb Ha CyMMy uucen 4 un 5.
Pa3sHocTb umcen 80 u 48 pasagenu Ha 8.

3.
4.
5. K npousseaenuto uncen 5 n 3 npnbasb 14. '
6.
/.

YacTHoe uncen 6 u 2 yMHOXb Ha /.
Kakoe 4ncno Hafo pa3aenuTb Ha 2, 4Tobbl NonyunTb 67

8. [lopTHMxa npuwmnna K 4 nnatbaM no 6 nyrosuu.
CKONbKO BCEro nyroeuy OHa npuwimna?

70 89 54 4
29 12 24 U




3anuLuu BblpaXXEHUA U HaVILI,M NX 3HAYEHNWAL.

1. K27 npnbasb 4acTtHoe uuncen 56 n 7.

2. [lepBoe cnaraeMoe 35, BTOpOe Bblpa)XeHo
npou3seaeHneM uucen 6 n 7.

MHOXXMMOE 6, @ MHOXWUTESb BblpaXXeH CyMMOM
ymncen 4 un 5.
[dennmoe ectb cyMMa uuncen 38 n 18, a aenutens /.

YMeHbLlaeMoe 82, BbluMTaeMoe ABNSeTCs
nponsseaeHnem ducen 7 n 8.

27 + 56 :7 =35 35+ 6*7 =77
6 *(4+5)=>54 (38+18):7 =8
82—-(7 *8) =26 U




, Aennmoe 9. Hanau 4actH

acTHoe uucen 14 umn /.

AennMoe, ecin YaCTHoe paBHO 3, a
Tenb 5.

nmoe 16, a yactHoe 4. YeMy paBeH genure

pasaenniin Ha HEN3BEeCTHOE YNCI0 U Moyyu
My paBHO HEU3BECTHOE YKNCIIO?

3BECTHOE YMCNO pa3aenivinv Ha 3 1N NOAYUU
YeMy paBHO HeEM3BECTHOE 4YnCN0o?




1. Kakoe 4yncrio yMHOXWUnM Ha 6, 4Tobbl nonyynTb 127

2. 5 YMHOXWIN Ha HEM3BECTHOe yncnio n nony4vunnn 20.
YeMy paBHO HEU3BECTHOE 4YnCnio?

[1lpon3BeaeHne AByx vuncen pasHo 18. OanH
MHOXWUTENMb 9. YeMy paBeH BTOPON MHOXUTESb?

[1lpon3BeaeHue paBHoO 15, oanH MHOXUTESb 3.
YeMy paBeH Apyrovl MHOXUTENDL?.
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Lennmoe 12, penutens 3. YeMy paBHO yacTHoe?

Oenutensb 4, genumoe 24. Yemy paBHO 4YacTHoe?
Hanam yactHoe uucen 14 n 7.




Hanam 3HauyeHnst BbipaXkeHUMN.

[lponseeneHune uncen 4 u 7 yMeHbLLN Ha 19.
YactHoe uncen 24 v 6 ysenndb Ha 18.
YMeHbLLaeMoe 76, BblUMTaeMOE BbIpa)KeHO YacTHbIM vncen 18 u 3.

[lepBoe cnaraemoe 26, a BTOpOe Bbipa)XeHO Npon3BeaeHneM
ymucen 9 un 4.

YMeHbllaeMoe BblpaXkeHo npousseneHmnem umncen 8 u 3,
Bbluntaemoe 9.

[NepBoe cnaraemoe 31, BTOpoOe BblpaXXeHO YacTHbIM yucen 28 u 4.
YactHoe uncen 18 n 9 ysennub Ha 58.

Hanan cymmy aByx npousseaeHun: 8 Ha 4 n 6 Ha 3.

CyMMy uncen 3 n 2 yMHOXb Ha pa3HOCTb yncen 11 mn 7.

Cymmy umcen 20 n 16 pasnenn Ha pa3HocTb ymcen 86 n 80.




. Kakoe uncno Hago YMHOXWUTb Ha 7, 4Tobbl NonyynTb 567
36 ymMeHblM B 9 pas.
Ha ckonbko 42 6onblue 67

27 6onblue 3aAyMaHHOro yncna B 3 pasa. Yemy
PaBHO 3aAyMaHHoOe 4ncno?

3 MeHbllUe 3aqyMaHHoro yncna B 5 pas. Yemy paBHo
3alyMaHHOe 4ncno?

Kakoe yuncro 6onblue 6 B 8 pas?
6 yBennyb B 9 pas.
Bo ckonbko pa3 24 6osnblue 67
YMeHbLWwmn 36 B 9 pas.

0. Hawnan npounsBeaeHune uncen 8 n 7.

8 4 36

48 54 4




1. Bo ckonbko pa3 15 m 6onblue 5 M?
Ha ckonbko 15 M 6onblue 5 m?
Bo ckonbKko pa3 6 1 MeHble 12 n?
CKONbKO pa3 no 6 1 coaepxutca B 12 n?

Ha ckonbko 6 n MeHblle 12 n?
C oaHoOro yyacrtka cobpann 9 MelwKoB KapTodersns, a

C apyroro 27. Bo CKONbKO pa3 MeHbLLe KapTodens
cobpanu ¢ nepBoro y4yactka? Ha ckonbKo Kr 6onblue
cobpann kapTodens co BTOpOro y4yacrka?
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3anuiuu BblpaXXEHUA U HaVIﬂM NX 3HAYEHNWAL.
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1. llpounsBeaeHune ymcen 9 n 4 ymeHbln Ha 17.
2. W3 uuncna 47 BbiuTK NnpounsseneHue ymcen 8 u 4.

3. Kuncny 37 npnbaBb YacTHoe vucen 56 un 8.

4. W3 vacTtHoro 4ucen 81 n 9 BbIMTU Npou3BeaeHne
ymucen 4 n 2.

5. Haliau pasHoCTb BYX Npou3BeaeHUii: 6 Ha 4 1 2 Ha 8.
9%4-17 =19 47 -8 *4 = 15
37 +56:8=44 81:9-4*2=1

6*4-2*8=8




